Tema ypoka: «[1ponsBoaHble
TPUTOHOMETPUYECKUX

OYHKLUNN»

Llenb ypoka: NnoO3HaKoOMUTL C
doopmynamu Npon3BogHbIX
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKL UM,
cdhopmmnpoBaTb HaBbIK NX MPUMEHEHMNS,
pa3BMBaTb NNOrM4YeCKoe MbILUeHNE Ha
YpOKe.




YCTHbIN CYEeT
Hangunte nponsBogHYy!o:
o Y =2X
e Y =2x°+10
o Y =3x3-5x°+4x-4
oY =2 (2x+1)*°
oy =2x 19
Y =1-4 x



I'IpaBI/lna BbIHYNCJ1IEHUA I'IpOl/I3BO,EI,H blX

1T.(u+v) =u+v 6(\/_) Z\F

2.(uv) =uv+uv 7. (21?) = —T

T
v v X
4.(Cu) =Cu’
5.(x" )' =nx""




h'(xo) — g’( f(Xo )) f’(xo)

IIpouszeoonvie mpuzonomempuyeckux )yHKyuil.

4

9N X) = oS X

4



[Tpmepbl

Bbluncnmute Nnpon3BoaHYHO
T

a)a)arsi2sin X)) 2409%; B) y=cos (3X+Z )

0) y'=(sin2x)’ =2cos 2x

T T

8) y'=( cos (3x+  ))'=-3 sin (3x+ )






[TpoBepb cebs!

« Hangure
NPON3BOAHYIO
doyHKL MU

y=3sIn X;

y=0,5 cos 2Xx;

7T

— -4 —
y=tg (X 4)







[oTOoBUMCA K EI 3!

Haigute nponssogHyto yHKLUMM y=X °+ 4sin
X

a) y=6x ° +4cos X; e
0) y'=6X ° - 4C0S X; d\‘fq \

N Lh
B) y'=X | T+4cos X; ‘.';\\, yz}

r) y=x °- 4cos X.



[lomaluHee 3agaHue:

[1.17, Ne236(B,r), 237 (a,0), NOBTOPUTL
PopMysibl -+







